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Kabinet Gradonacalnik

From: Political Billboards MK <c@nidot@political-billboards.mk>

Sent: noHepenHuk, 08 centemepu 2025 23:24

To: arijan.lumani@resen.gov.mk

Cc: kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk;

Subject: Bapamne 3a cnoboaeH npucran go nHopMaumm o4 jaBeH Kapakrep
Attachments: baranje-za-informacii-od-javen-karakter-impetus-1.pdf
MounTyBaHy,

Bo npusior ucnpakame baparbe 3a cnobogeH npuctan 4o MHbopMaumu 04, jaBeH Kapakrep, co Moi6a UCToTo Aa ro
pa3rnienaTe U 4a HU OZirOBOpPMUTE BO 3aKOHCKM NPeaBUAEeHUOT POK.

Bu BY Busie Gnarofaptu AOKONRY BapanuTe MHGOPMaL MK M [OCTaBuUTe BO 0TBOpeH dopmar (csv, ods, xlsx).

JoKoKy nma noTpeba of nojacHyBatrbe 3a baparbeTo MoXKe Aa He gobueTe Ha mejn nuam Ha 070 332 355.

ﬁo3p,pa B,

©9. 2075
Npwrior | Bpeaamoct |
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UMMETYC
https://impetus.mk




BAPAWKBE
3A NMPUCTAN 0O NH®OPMALIMK Of1 JABEH KAPAKTEP

On:  ,3opyxenmne WMIETYC Ckonje®, TenedoH: 071/276-151; ntact@im 1s.mk;
contact@political-billboards.mk

3acTanHuk / NonHOMOLUHMK Ha BapaTtenoT Ha nHdopmauumjarta: , MpeTcegarten Ha
3npyxenueto, 071/276-151, | if
Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 u uned 12 of 3akoHOT 3a crnobodeH npucTtan Ao uHdopmauun of
jaBeH kapaktep (Cnyxb6eH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakegoHuja 6poj 101/2019), og
WmatenoT ja 6apam criegHata MHopmalumja o4 jaBeH KapakTep:
1. Jlucta Ha npaBHM nuvua/areHUMuM €O KOM OMWTMHATa MMa MNOoTIMLIaHO [OroBop 3a
KOpUCTEH-€ NPOCTOpP 3a nocTasyBakwe bunbopau/cutunajtu/merabop 3a peknammpame
2. Cute nos3vuum oapepdeHn 3a Ounbopan Ha onwTuHata (nokauuwja, agpeca, GPS
KoopauHaTK, onuc, KoMy e JoferneHa nosvuujara/npasHo nuue/areHuuja)
3. Tun Ha 6unbopan Ha Teputopuja Ha onwTuHata (6urbopa, cuTunajT, merabopn
(BKNYYUTENHO M YHUKaTHW LWnchpu/kogosn)
4. BKynHo gogeneHu nosvuun/rokaumnm Ha MapKeTuHr areHUMmTe
5. [oroBopuTe KOU Ce CKIyYeHU CO NpaBHUTE nuua/areHuumuTe

HauvH Ha Kkoj Bapatenor caka ga ce 3ano3Hae €O coapxuHata Ha OapaHata
nHcpopmaumja: '

- a) ysug

- ©) npenuc

- B) (boTOKOMNMja

- (r) eneKTpOHCKM 3anuc

- ) Apyro

- HauuH Ha pocTtaByBare Ha uHpopmaumjaTa:

- a) no nowra
- ©) Tenecdon
- B) dpakc

- (r) e-maun

- i) Apyro

NpasHa noyka: bapaTtenoT He e gomkeH Aa ro obpasnoxy GapaweTo, HO € noTpedbHo Aa
Hasene feka ce pabotu 3a bapare 3a cnobogeH npuctan Ao uHdopmalivja of jaBeH kapakTep.

Bo Ckonje, 08/09/2025_ roguHa Motnuc

Byn. lNoue [lenyes 6p.18 Ckonje, M.®ax.561 / Bul. Goce Dellgev nr.18 Shkup F.P.561 / Blvd. Goce Delcev no.18 Skopje, PO.Box.561
Ten./tel/phone:+389 2 3127 453; +389 2 3118 038/ chakc/faks/fax:+389 3114 695
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